

ВІДГУК

на освітню програму підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти « 033 Філософія»

Становлення сучасної держави Україна загалом та її місцевого самоврядування зокрема, потребує професійного філософського супроводу і логічного тлумачення. Тому проблема професійної підготовки магістрів філософів має достатню вагу та актуальність. Адже викладач філософії та соціогуманітарних дисциплін не лише надає учням та студентам нові знання, а й в повній мірі здатен надавати професійні консультації для місцевого самоврядування і брати участь в управлінні на різних посадах.

Зміст освітньої програми підготовки магістра «033 Філософія» відповідає сучасним запитам українського суспільства та місцевого самоврядування. У освітній програмі міститься необхідна інформація, визначено її мету, напрямки розвитку, особливості та орієнтацію на формування комунікативних якостей, національної свідомості і активної громадянської позиції.

Мета програми полягає в забезпеченні набуття компетентностей магістра філософії, необхідних для здійснення професійної філософсько-освітньої та соціально-філософської діяльності як в навчально-освітніх закладах так і в соціально-адміністративних за спеціальністю 033 Філософія.

За нашим аналізом освітньої програми, питома вага в ній надається професійній підготовці майбутніх магістрів філософії. Цей аспект майбутні магістри яскраво демонструють під час проходження виробничої практики на базі Чернігівської міської ради. Адже в освітній програмі більше двох третин кредитів спрямовано на професійну підготовку магістрів філософії.

Загальні та фахові компетентності і програмні результати навчання, які представлені в освітній програмі, на нашу думку є достатніми для підготовки фахівця освітнього ступеня магістр філософії і відповідають вимогам сьомого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій.

Достатнім є кадрове, матеріально-технічне, навчально-методичне та інформаційне забезпечення реалізації освітньої програми.

За нашим аналізом, підготовка фахівців другого (магістерського) рівня освіти за освітньою програмою «033 Філософія» відповідає запитам сучасного ринку праці та інтересам стейкхолдерів.

В підсумку ми вважаємо, що освітня програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм підготовки фахівця за спеціальністю 033 Філософія на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Начальник організаційного відділу
Чернігівської міської ради



Сергій ЛАЗАРЕНКО